

#### 41. DEFHE-estély

A Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete az advent miatt elhalasztott, műsorral egybekötött táncestélyüket december hó 26-án este 9 órai kezdettel tartják meg a Tisza Szálló nagytermében. Felhívja az egyesület a t. meghívott közönséget, hogy jegyek a kibocsátott meghívók mellett a Szent István Társulatnál és Bárd hangversenyirodában válthatók.

*Új Élet I. (1921) december 17. 7. oldal*

#### 42. DEFHE bál

A Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete elsőrendű szegedi művészek közreműködésével december 26-án hajnalig tartó táncestélyt rendez a Tisza Szálló nagytermében. Jegyek még kaphatók a Szent István Társulat könyvkereskedésében és a Bárd-irodában.

*Szegedi Új Nemzedék III. (1921) december 18. 4. oldal*

#### 43. Együtműködés a SzEFHE és a DEFHE között

A Székely Egyetemi Hallgatók Egyesülete most kapta meg az amerikai szeretetadományt. Szétoosztás előtt a kör vezetősége elhatározta, hogy a szeretetadományból juttat a délvidéki egyetemi hallgatók részére is, és egy megfelelő részt már át is adott a Délvidéki Egyetemi Hallgatók Köre vezetőségének. Ezzel a lépéssel ledőlt a két testvéregyesület között fennálló válaszfal. A bajtársi érzület további ápolására Rigler [Gusztáv] egyetemi tanár kilátásba helyezte, hogy a DEMKE-ből, a székelyek otthonából egy épületszárnyat átenged a délvidéki hallgatóknak.

*Szeged II. (1921) december 21. 3. oldal*

#### 44. Szent Imrész bál

Szeged keresztény társadalmának szép emlékű estéit újítja fel a katolikus bál, melyet február 1-jén a Tisza Szállóban jótékony célra rendez a Katolikus Kör, és a Katolikus Nővédő Egyesület az Egyetemi Szent Imre Kör bevonásával. Kezde este 9 órakor, a zenét a 9. gyalogezred és Varga Jancsi zenekara szolgáltatják. Meghívók a Katolikus Körben még igényelhetők. A jegyek árusítása a hét elején megkezdődik a Szent István Társulat könyvkereskedésében.

*Szegedi Új Nemzedék IV. (1922) január 22. 5. oldal*

#### 45. SzEFHE internátusa

A Népies Irodalmi Társaság, melynek főcélja az erdélyi magyarság kulturális és tudományos érdekeinek megvédelmezése, programjába vette a menekült egyetemi hallgatók megfelelő ellátásának lehető biztosítását. E célból megvásárolta a Szt. György tér 2. szám alatti épületet, ahol a székely diákok részére internátust létesít. Eddig már 25 egyetemi hallgató költözött be új otthonába. Ez csak a kezdete a megindított akciónak, amennyiben 120 személyes, nagy, modern internátus